

2008:推进项目是最大亮点

本报八所2月15日电 (记者梁振君 特约记者卞王玉珏)依靠大企业、大项目的拉动,2008年东方市经济社会获得健康快速发展,项目建设按照既定计划顺利推进,民生投入创历史新高。

加快项目建设是该市经济增长的最大亮点。2008年,东方市重点项目主要有华能东方电厂、大广坝二期工程、八所中心渔港、污水处理工程、垃圾处理厂等。东方市委、市政府采取诸多强有力服务措施,有效推进了重点项目建设,使之成为助推东方发展的主力军。

2009:大项目仍是重中之重

本报八所2月15日电 (记者梁振君 特约记者卞王玉珏)发展是硬道理,项目是硬载体。2009年,重点项目建设仍然是东方市委市政府工作的重中之重。

今年,东方将继续贯彻实施省委、省政府“大企业进入、大项目带动、高科技支撑”战略思想,按照“竣工投产一批、开工建设一批、策划准备一批”的工作思路,全力以赴确保华能东方电厂二期、大广坝二期、中海化学80万吨甲醇、精细化工(DCC)、高排、感城、四风发电等项目的稳步推进。

该市还将千方百计筹措1.5亿元左右建设资金,抓好市政“六路、两厂、一广场”建设。

数字东方

东方市位于海南岛西部稍偏南,南部与乐东接壤,北至东北隔昌化江与昌江交界,西临北部湾,与越南隔海相望,北靠黎母山脉。全市面积2256平方公里,属热带季风海洋性气候区,终年无霜雪,年平均气温24℃~25℃,是反季节瓜菜及热带水果得天独厚的生产基地。

东方下辖10个乡镇,境内有广坝、公爱、红泉3个国营农场和1个华侨农场,有国营岛西林场、国家级大田坡鹿保护区、国

菊花种植是该市农业产业调整的又一亮点。2008年,新增菊花种植面积达925亩。菊花产业的发展在当地起到辐射带动作用,单是菊花产业就实现农村劳动力转移就业4467人,完成年度计划的85.6%。

大力发展农民专业合作社。去年,东方共成立农民专业合作社17家,涉及花卉、瓜菜、种植、家禽、养殖等行业。

2008年,东方市本级财政对民生的投入达1.63亿元,比2007年多8700万元,同比增幅1倍多,创下历史新高,成为去年政府工作的另一大亮点。

市县委书记新春大展望

东方市委书记王河山——
强力推进大项目 狠抓民生保增长

本报记者 梁振君 特约记者 卞王玉珏



本报记者 苏建强 摄

工业的强劲带动。长期以来,市委、市政府始终坚持“服务也是生产力”的发展理念,坚持把服务项目建设作为贯彻落实省委、省政府“大企业进入、大项目带动、高科技支撑”发展战略的具体行动,作为全市重点工作和中心任务来抓。节后上班的第一天,市领导就分别前往中海化学公司厂区等各大项目工地现场协调解决问题。只有强力推进大项目建设,全力服务大项目建设,才能实现保增长、保民生的目标。

记者:目前,东方大项目进展如何?

王河山:目前我市各重点项目建设进展顺利,重点企业生产运营平稳。其中,华能东方电厂一期大部分工程指标已超额完成,确保能按省委、省政府要求的期限试机发电。大广坝二期机组工程工期提前了8个多月,主体工程可望于今年6月底全面建成。灌区工程施工进度已提前一个多月。80万吨甲醇、6万吨生物柴油项目进度进一步加快,5万吨钛白粉项目正在选址;另外100万吨精细化工(DCC)项目、华能电厂二期工程以及四更、感城、高排等3个风电项目的前期准备进展也比较顺利,有望在今年第一季度或上半年开工建设。

努力实现社会治安“三年根本性好转”

记者:大项目的顺利推进需要一个良好的投资环境,包括社会治安环境。如何评价当前东方市的社会治安现状?

王河山:东方社会治安基础工作薄弱,遗留问题多,部分群众法制观念相对薄弱,政法队伍素质不尽如人意,上述因素造成东方社会治安一直以来压力较大,需要我们付出更多的努力。2006年新班子上任后,就对全市的社会治安状况展开有针对性的调研,并于当年提出“抓稳定也是抓发展,抓治安就是抓民生”的理念,决定用3年时间的努力使东方的社会治安得到根本性好转。

记者:离社会治安“三年根本性好转”的目标仅剩下不到一年的时间,现在的压力大吗?

王河山:压力很大,但我们一直在努力。我们采取了“教育、防控、打击”三位一体的综合治理的路子,我们的政法、公安

队伍也一直在努力,经常开展专项治理和打击行动,力度在不断加大。尽管目前的问题还不少,但这两年社会治安整治还是取得了比较好的成绩,社会治安形势正朝好的方向发展。特别是局部社会治安问题比较突出的地区经过大力整治后,已有明显好转。

对牛年发展充满信心

记者:发展的根本目的是让越来越多的老百姓享受到发展的成果。东方在2008年对民生的投入创历史新高,请问这些资金主要投向了哪些地方?

王河山:近几年来,大项目建设使东方的财政收入增长较快。在地方财政增收的同时,我们也深入贯彻落实中央、海南省委的有关精神,积极发挥公共财政的统筹作用,加大对城乡民生事业的投入。

比如,我们去年改造了城区22条小街小巷,解决了农村5.8万人的安全饮水问题,采取政策扶持、财政补贴等方式,引导农民重点发展甘蔗种植、中深海捕捞、花卉种植等产业。其中对甘蔗种植每吨补贴23元,推动甘蔗种植面积由2005年不

足1万亩猛增至2008年的5.4万亩,实现产值近7000万元;对购造50吨、100吨以上级别的渔船分别给予每艘10万元、20万元的补贴,实现了中深海捕捞业零的突破;投入800多万元专项资金,引导农民成立专业合作社,推进菊花种植业。

东方经济的快速发展惠及广大群众。2008年,全市城镇居民人均可支配收入达10940元,增长17.6%,首次突破万元大关;农民人均纯收入4307元,增长16.2%。

记者:2009年,呈现在大家面前的将是一个怎样的东方?

王河山:今年将是东方近年来工业大项目建设力度最大的一年,也是民生投入力度最大的一年。有这两个“力度最大”的确保,我认为2009年的东方机遇将大于挑战。今年我最大的心愿是:继续全力服务大项目建设,确保经济健康增长;强化社会治安综合治理,力争实现社会治安根本性好转。2009年东方经济社会发展的主要预期目标是:全市生产总值和地方财政一般预算收入分别增长15%。我们有这个信心!

(本报八所2月15日电)



东方正发展成为海南天然气化工业基地、能源基地。

本报记者 苏建强 摄

海南瓜果菜全国六大城市每日价格

品种	北京 新发地	上海 江桥市场	广州 江南市场	成都 聚合市场	郑州 刘庄市场	哈尔滨 哈达市场
长豆角	7.60	5.00	3.4	5.4	6.50	11.00
青尖椒	3.90	4.00	1.8	3.4	3.20	6.00
香 蕉	3.80	2.90	2.5	4.8	2.30	3.60
四季豆	4.60	4.60	没货	2.8	4.50	7.50
圆 椒	3.90	4.40	2.2	6.2	3.40	5.40
无籽西瓜	5.80	4.50	3.2	3.8	3.30	5.20

附:岛内活猪每日购价13.4元/公斤 省农业厅 发布详情见 www.hiagri.gov.cn

2009,我们播种希望!

步过物华冉冉的2008,中视集团恪守文载道 行有恒的信念。

我们深信,无论未来怎样,我们过往的积淀与峥嵘都终将孕育出新的生机、新的梦想!

虽置身于不断变化的市场繁体之中,但仍始终保持睿智的从容宁静、蓄而待发!

让我们在不断的创新一步、领先一步、发展一步中,畅想关于明天的希望!

1996年7月12日,当中视广告成立时,

文化的基因便深深植入了位于海口市一个名叫义龙路

12年后,我们回首一路的坎坷与辉煌,

聘

中视广告公司

移动通信事业部:策划2名,平面设计2名
房地产事业部:AE(限女性)1名,平面设计2名
媒介部:媒介专员1名

中视文化公司

演出部:外联2名(限女性)

《视界》杂志

美术编辑1名,外联1名

*以上人员工作地点为海口,要求相关从业经验2年以上

中视地产公司

合同预算部:预决算员1名
售楼员:3名

中视物业公司

水电工2名
保安20名
保洁员10名

*以上人员工作地点为琼海,预决算员和水电工需要持有相关技术岗位上岗证书

应聘人员自见报后三日内将简历(电子文档及彩色照片)发送至 hnzose@163.com,合则约见。

2009

中视集团

地址:海口市滨海大道123号鸿联商务广场7层、11层
咨询电话:0898-68555109(刘主任)
网址: www.hnzose.com